
 

 

 

 

 

2 学期のスタートにあたって 
 

校長 佐藤 勝志  

新型コロナウイルス感染症の拡大が心配される中、夏休みも終わり２学期がスタートしました。

大きな事故等もなく、始業式を迎えることができたことをうれしく思うとともに、これも保護者

の皆様や地域の皆様方のお陰と感謝いたします。ありがとうございました。 
 

夏休みの期間中には、運動部の県大会や北信越大会、吹奏楽コンクールといった大きな大会が

ありました。県代表として北信越陸上競技大会に櫻井智里さんが出場し、吹奏楽部は県吹奏楽コ

ンクールで金賞を受賞し、西関東吹奏楽コンクールに出場することとなりました。また、様々な大

会においても、それぞれの部活動で素晴らしい成績を残すことができました。ご支援・ご声援あり

がとうございました。 
 

２学期は、体育祭、合唱コンクールなどの学校行事や２回の定期テストが行われます。また、３

年生においては、進路を決定するために大切な時となります。行事の成功や自身の夢・希望の実現

に向けて、様々な方法で「目標」を設定します。目標には、達成しやすい目標と反対に失敗しやす

い目標があると言われています。そこで、達成しやすい目標設定について、始業式で次のような内

容の話をしました。 
 

２学期は、80 日余りの 1 年間で一番期間が長い学期です。一番長いということは、その中で

多くの行事があり、多くのことを学ぶことのできる、みなさんを今よりももっと成長させてくれ

る学期だということです。では、自分自身を成長させるにはどうしたらよいのか？ 

そのためには、『２学期終了時の自分の姿をイメージする』ことです。 

２学期が終わったときには、「こんな自分になっている」「こんなことができるようになってい

る」といった、自分自身の姿をまずはしっかりとイメージすることです。これが、２学期のみな

さんにとっての大きな目標になります。 

皆さんも知っている、フィギアスケートの羽生結弦選手。羽生選手は完璧な演技で観客を魅了

している自分を常にイメージして、その自分を実現するために誰よりも自分に厳しく練習をす

るそうです。だから、冬のオリンピックで２大会連続金メダルを獲得するという結果につながっ

たとも言われています。 

先ずは、自分自身の姿をしっかりとイメージする。 

それによって、そのイメージに近づくために、自分自身 

が何をしなければいけないのかが見えてきます。つまり、 

「すべきこと」「自分のとるべき行動」が明確になります。 

そしてその後、この明確になった行動やすべきことを地 

道に続けることです。（これが一番難しいことかもしれま 

せんが。）常に、２学期終了時の自分の姿をイメージする 

ことです。その姿に向かって、前向きに取り組んでいくことが、きっとみなさんを成長させてく

れます。 

さぁ、どんな自分の姿をイメージしますか。もちろん、今よりも成長した自分の姿をイメージ

してください。そして、そのために何をすべきかをしっかりと考えて、地道に取り組んでくださ

い。２学期終了時には、イメージした自分になるために、一人一人が思いっきり活躍している姿

を期待しています。    （一部抜粋） 
 

２学期に行われます多くの行事や取組を通して、生徒が今以上に大きく成長するように職員一

同努めてまいります。保護者の皆様及び地域の皆様の更なるご支援・ご協力をよろしくお願いい

たします。 

 めたせこいあ 
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2 学期の抱負 
 

始業式では、３人の生徒代表から「２学期の抱負」を発表してもらいました。 
 

＜１年２組 長谷川 主莉さん＞ 

ぼくは２学期頑張りたいことが３つあります。 

一つ目は、部活動です。ぼくはサッカー部に入っています。部員は６ 

人しかいませんが、目標は地区大会ベスト８です。その目標を達成す 

るためにまず体力をつけ、毎日の部活をがんばりたいです。そして、試 

合では声を掛け合い、チームワークを大事にしていきたいです。 

二つ目は、勉強です。１学期は初めての部活に慣れず、毎日疲れて家 

での勉強が思うようにできませんでした。テスト期間中にやっと勉強 

を始め、テストの結果もあまり良いとは言えませんでした。なので、２

学期はまず授業中、集中して先生の話を聞き、分からないことがあったら先生に質問する。普段

の勉強では必ず２時間以上はして、２学期の定期テストではよい結果になるように頑張りたい

です。 

三つ目は、体育祭です。ぼくは競技係になりました。１学期はみんなの種目の順番を、作戦を 

考えながら決めました。１年生はいろいろな種目があり、どれも面白そうな種目ばかりです。そ

の中で、ぼくが一番頑張りたい種目は全員リレーです。ぼくは少しでも早く走れるように、まず 

はリードとバトンパスに力を入れたいです。そして、１位を取るためにみんなで団結力を高めて 

いきたいです。 

 

＜２年２組 川瀬 楓華さん＞ 

私が２学期に頑張りたいことは２つあります。 

一つ目は、部活動についてです。今年から外部コーチの方が来てくださ 

ることになり、練習内容が大きく変わりました。はじめのうちはその練習 

内容に慣れず部活動に対してのモチベーションが下がってしまい、部活 

動に真剣に取り組まなくなってしまいました。しかし、練習内容に慣れて 

いくうちに部活動が楽しくなり、外部コーチの方の言うことを素直に聞 

けるようになりました。２学期には新人戦があるので、１回でも多く勝つ 

ことを目標にし、外部コーチの方や顧問の先生の指導をしっかり聞いて、 

まじめに部活動に取り組みたいです。 

二つ目は、テスト勉強についてです。第１回定期テストでは、５教科の合計４００点以上を取 

るたに、ワークを２回以上繰り返すという目標を立てました。３，４回繰り返しやった教科はよ

い点を取ることができました。しかし、時間が足りず２回しかできなかった教科はあまり良い点 

を取れませんでした。そんため、５教科の合計は４００点以上に達しませんでした。夏休み中 

は、この反省を生かして精一杯勉強しました。明日（８月２５日）の第２回定期テストでは、５ 

教科の合計が４００点以上に達するように最後の問題まで粘り強く取り組みたいです。 

この二つを特に頑張り、充実した２学期を過ごしたいです。 

 

＜３年２組 古川  駿さん＞ 

ぼくは２学期に挑戦したいことが３つあります。 

一つ目は、中学校生活最後の体育祭で楽しい思い出をたくさん作ること 

です。ぼくは体育祭の応援リーダーになりました。リーダーとして自分が 

楽しむだけでなく、みんなが頑張ろうとする気持ちを存分に引き出したい 

です。他のリーダーの人たちと良い案を出し合いながら、全校のみなさん 

と一緒に体育祭の楽しい思い出を作りたいです。 

二つ目は、前回のテストでうまくいった効率的な勉強法を活用し、２学 

期の定期テストでも目標点を取ることです。その勉強法というのは、その 

日習った箇所を家で理解できるまで復習し、自分なりにノートにまとめる 



というものです。この勉強法にしてからかなり点数が上がりました。２学期はこの勉強法に加え、 

教科書を声を出して読むなど基本的な勉強をしながら応用問題にも柔軟に対応できるようにな 

りたいです。また、集中せずに理解したことを忘れてしまうことがあったので、ダラダラと勉強 

をして時間を過ごすのではなく、自分の決めた時間の中で集中して学習に取り組むことも夏休み 

の課題にしました。実際には、必ず毎日３時間以上取り組み、ワークも２回目まで終わり教科書 

にはマーキングしたおかげで問題を解くのが速くなりました。 

三つ目は、確認テストも上手に活用して受験に備えることです。去年までは、確認テストに向

けてほとんど勉強をしていませんでした。しかし、高校選択のための大事な資料となるテストだ

と分かったので、７月に行われたテストではできる限り頑張りました。２学期以降あと４回ある

ので、テストに向けて勉強するのはもちろん、テストが終わるごとにしっかりと復習し受験に備

えたいと思います。最後に、ぼくにとって２学期もとても忙しくなりそうですが、暑さに負けず

自分からどんどん進んで挑戦して、今の自分よりももっと成長できるように頑張っていきたいで

す。 

 

 
 

 

学校では、２学期以降も、学校生活全般について感染症防止の徹底を図っていきます。ご家庭

におかれましても、引き続きご理解とご協力をお願いいたします。    
 

＜学校における防止対策＞ 

○毎朝の健康観察の確認（「体温記録表」の提出・確認）  

※発熱、風邪様症状のある場合はご連絡をいたします。  

○手洗い、マスクの着用 

※熱中症防止への配慮をしての実施（体育授業時など）  

○３密回避の工夫と指導 

※換気、ソーシャルディスタンスを保つ等 

○職員による定期的な消毒作業 

○外来者への検温、健康観察カード提出のお願い 

＜保護者の皆様へのお願い＞ 

○毎朝の健康観察（検温など）を行ってください。 

○発熱や倦怠感、のどの違和感など普段と体調が異なる場合 

には、学校を休み速やかに医療機関で受診してください。 

※同居のご家族も同様の症状がみられる場合は、登校を控 

  えるようお願いします。（この場合、生徒は出席停止等とします） 

○生徒自身や同居のご家族が PCR検査を受ける場合や陽性者、濃厚接触者となった場合 

は速やかな学校へご連絡ください。 

※学校閉庁時は市教委へ連絡を（070‐4285‐3420） 

○ご家庭での感染防止対策をお願いします。 
 

なお、今後の感染症拡大などの状況により、教育委員会からの指導・指示の下、教育活動の一

部変更及び延期または中止することなども考えられます。保護者の皆様には、重ねてご理解とご

協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

２学期以降の学校における感染症対策について 



＝ 栄誉をたたえて ＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

新潟県中学校総合体育大会（７月 23 日・24 日） 

＜陸上競技＞３年 櫻井 智里さん 

女子１００ｍ 準決勝進出 

女子２００ｍ ４位 

＜水 泳＞３年 捧 虎太朗さん 

男子１００ｍ自由形出場 

男子２００ｍ自由形出場 

＜器械体操＞１年 小林 美空さん   

女子個人 ７位 

 

   

北信越陸上競技大会（８月３日）  新潟県吹奏楽コンクール（８月７日） 

３年 櫻井 智里さん 

３年女子１００ｍ ６位 

 金賞  

西関東吹奏楽コンクール（９月 11 日）出場 

一休カップバレーボール大会   

第４位   

三条市顧問杯バレーボール大会   

第３位   

加茂市陸上大会   

中学女子４×100ｍR 第５位 

（横山葵さん(２年）、蒲原惺良さん(２年)、結城珠愛さん(１年)、坂井莱璃さん（１年）) 
  

中学男子 3000ｍ ２年 小林 伊織さん 第５位 
 

 

～ 9月の予定（10日～30日） ～～～～～～～～～～～ 

日 曜 行事予定 日 曜 行事予定 

10 金 ｽｸｰﾙｳｫｯﾁｬｰ放送日 21 火 ３年生確認テスト 衣替え移行期間 

11 土 西関東吹奏楽コンクール 22 水 ３年生確認テスト 

12 日  23 木 秋分の日 

13 月 子どもがつくる弁当の日 24 金  

14 火  25 土  

15 水 生徒朝会 26 日  

16 木 合唱コンクール実行委員会① 27 月 さわやかあいさつ運動（～９/１） 

17 金  28 火 リトルティーチャー活動（小１・中２） 

18 土  29 水 学年朝会  チャレンジ教室 

19 日  30 木 Web配信問題 

20 月 敬老の日      

   

 



 

一ノ木戸ポプラ学園の「ゆたかなかかわりを求めて 夢や希望をもち 未来をひらく子ども」を目

標に、これからの社会に生き、よりよい社会を創造する人づくりのために、学校のすべての教育活動

を「キャリア教育」の視点でつなぎ、社会に生きるための力（「人とかかわる力、自分をみつめる力、

最後までやり抜く力、先を見通すプランニング力、社会や地域に貢献する力」）を生徒に身に付けるた

めに取り組みます。そのため、身に付けたい生活の基本、基礎的な力、生活習慣や心をそれぞれ３つ

定め、『凡事徹底』のスローガンのもと、学校全体で育てていきたいと思います。ご理解・ご支援のほ

どよろしくお願いいたします。 


